Trzeba się rozstać z gimnazjum i wybrać liceum
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Rozpoczyna się sezon polowań na gimnazjalistę. Szkoły organizują już dni otwartych drzwi. 
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Uczniowie pierwszej klasy III LO przygotowali przedstawienie "Być kobietą...", czyli o bohaterkach literackich z przymrużeniem oka 

W III LO w Zielonej Górze co roku licealiści tygodniami przygotowują się, żeby jak najlepiej zaprezentować swoją szkołę gimnazjalistom. W tym roku w jednej z klas deklamowali niemiecką poezję, w innej przeprowadzali eksperymenty chemiczne. Osobny program poświęcili piosence francuskiej. Było także spotkanie z redaktorami gazetki szkolnej i prezentacje multimedialne klasy informatycznej. - Chcemy pokazać młodym ludziom, że jeżeli mają jakąś pasję, to tu na pewno będą mogli ją rozwijać - tłumaczy Jacek Wojnarowski, absolwent III LO. Wojnarowski pamięta, że wybrał specjalizację informatyczno-matematyczną, ale zawsze miał talent artystyczny. Jest przekonany, że w innej szkole jego pasja byłaby zignorowana. W III LO nauczyciele namówili go do pisania wierszy. Grzegorz Jędrzejko i Marek Juckiewicz podczas dni otwartych grali na gitarach w sali gimnastycznej. W szkole dla takich jak oni, czyli uzdolnionych muzycznie, wyznaczono specjalne pomieszczenie, do którego przynoszą instrumenty i grają w przerwach między zajęciami. Jędrzejko jest uczniem 2a, do matury został mu jeszcze rok, ale on już wie, co będzie po niej robił. Chce studiować na Politechnice Poznańskiej, dlatego wybrał klasę o profilu informatyczno-matematycznym. - Jest ciężko i trzeba sporo się uczyć, ale kiedy wybierałem tę szkołę, tego się spodziewałem - mówi licealista. 

W ciągu trzech ostatnich lat w III LO matury nie zdał tylko jeden uczeń. W ubiegłym roku na jedno miejsce było trzech chętnych. Szkoła przyciąga uczniów także spoza regionu lubuskiego. 
