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W poniedziałek punktualnie o godz. 9 ponad 11 tys. lubuskich maturzystów zacznie pisać obowiązkową maturę z języka polskiego 

W poniedziałek język polski, a w kolejnych dniach matury napiszą ci, którzy zdecydowali się zdawać język angielski, wiedzę o społeczeństwie, niemiecki oraz geografię. W Zielonej Górze do egzaminu przystąpi blisko 2,3 tys. uczniów, w Gorzowie o 150 mniej. 

W zielonogórskim IV LO egzamin z języka polskiego napisze 188 uczniów. Ośmiu z nich będzie chciało sobie podwyższyć ubiegłoroczny wynik, by dostać się na prestiżowe uczelnie w kraju. - Ok. 40 absolwentów naszej szkoły podwyższa wynik, albo zdecydowało się zdać maturę z kolejnego przedmiotu. O wynik się nie boimy, tegoroczni maturzyści przeszli dwa generalne egzaminy próbne. Osiągnęli bardzo dobre wyniki, na maturze może być tylko lepiej - opowiada Stefan Bulanda, dyrektor popularnego "Lotnika".

REKLAMY GOOGLE

· Wyjazdy językowe - 2009
UK, Malta, Hiszpania, Włochy i inne Profesjonalne doradztwo i obsługa
www.europa.bridgeagency.pl 

· Ucz się 300 słów/godz.
Angielski nigdy nie był prostszy Ucz się słówek 10 razy szybciej
www.eMaestro.pl 

· Angielski Malta Anglia
międzynarodowe grupy, wyjazdy z opiekunem od 3990 zł z przelotem
www.angielski.travel.pl
Jak matura z języka polskiego wypadła w ubiegłym roku? W Zielonej Górze najlepiej z rodzimym językiem poradzili sobie uczniowie III LO - są liderami obu części (podstawowy 67 pkt, rozszerzony 75 pkt). Na czołowych pozycjach pozostały kameralne V LO im. K. Kieślowskiego oraz szkoła menedżerska IV LO (Lotnik). 

Jak wypadną maturzyści na tegorocznej maturze? Nie wiadomo. Wiemy jednak, że z próbnymi testami, które przygotowało wydawnictwo edukacyjne Operon w listopadzie ub.r., poradzili sobie nie najlepiej. Maturę z języka polskiego (obowiązkową) zdało nieco ponad 60 proc. uczniów. Średnia uzyskanych punktów przez statystycznego młodego Lubuszanina plasowała nasze województwo w ostatniej trójce rankingu. Rozczarowały także wyniki z pozornie łatwej geografii i wiedzy o społeczeństwie. Pisane przez uczniów, nawet w łatwiejszej wersji, przyniosły średnio nieco ponad 30 proc. punktów. Trudniejszą wersję WOS-u lubuscy uczniowie napisali najgorzej w całym kraju. Zdecydowanie najsłabiej podczas próbnej matury wypadły przedmioty ścisłe. Matematykę w arkuszu podstawowym zdało zaledwie 39 proc. licealistów. Średni wynik uzyskany przez nich to zaledwie 27 proc. możliwych punktów. Poziom rozszerzony zdało blisko 70 proc. egzaminowanych, ale wyniki nie są wysokie - uczniowie zdobyli ok. 43 proc. pkt. Według statystyk Operona, maturzyści na pewno nie muszą się obawiać egzaminu z języków obcych. Zdawalność sięga tu 90 proc. 
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