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W podzielonogórskim Drzonkowie trwa doroczne seminarium kryminalistyczne organizowane przez zielonogórską Prokuraturę Okręgową. Tym razem śledczy, policjanci, naukowcy i specjaliści z zakresu medycyny sądowej omawiają wykrywanie maskowanych zabójstw. 


Jak podkreśla dr Anita Gałęzka-Śliwka z Collegium Medicum w Bydgoszczy, sprawcy morderstw bardzo często starają się ukryć ten fakt pozorując np. samobójstwo ofiary lub nieszczęśliwy wypadek.

"Zbrodnia doskonała jednak nie istnieje, bo każdą próbę jej zamaskowania można w końcu wykryć" - stwierdziła.

W tegorocznym seminarium kryminalistycznym biorą też udział uczniowie klasy humanistyczno - prawniczej z III Liceum Ogólnokształcącego w Zielonej Górze. "To sprawy, które bardzo nas interesują, wielu z nas  zamierza studiować prawo" - podkreślają.

Opiekunka klasy Aleksandra Kozłowska zaznacza, że tematyka podejmowana na seminarium kryminalistycznym w Drzonkowie nie jest dla jej uczniów niczym nowym. "To coś, czym się fascynują i czym chcieliby się zajmować w przyszłości" - stwierdziła. „Cyklicznie wychodzimy do sądu, były zajęcia z detektywem. To także sprawdzian, który określi czy będą chcieli i mogli zajmować się tym w życiu zawodowym" - dodała.

Seminarium kryminalistyczne w Drzonkowie potrwa do jutra.

