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Absolwenci gimnazjów już składają podania do wymarzonych szkół. Największą popularnością cieszą się klasy, w których uczniowie przygotowują się do zawodu prawnika, lekarza czy biznesmena. Jaką szkołę wybrać? 

Do 10 czerwca absolwenci gimnazjów muszą określić, gdzie chcą kontynuować naukę. Mają prawo wybrać trzy szkoły, ale w każdej nieograniczoną liczbę profili. Na zielonogórskiej stronie elektronicznego naboru mogą przeanalizować, jakie mają szanse, aby dostać się do wymarzonej. Jak? Mogą sprawdzić, ilu chętnych przypada na jedno miejsce. I choć uczniowie mają jeszcze trzy tygodnie na zastanowienie, dyrektorzy liceów proszą, by nie zwlekać z przynoszeniem podań na ostatnią chwilę i ostrzegają przed kolejkami. 
W tym roku o miejsce w zielonogórskich szkołach ubiega się ponad 2,4 tys. uczniów, czyli o blisko tysiąc mniej niż przed rokiem. To efekt niżu demograficznego. Nie odczują go na pewno dyrektorzy dobrych liceów, którzy ściągają do siebie zdolną młodzież spoza miasta - czasami nawet spod Gorzowa, Międzyrzecza czy Sulęcina. Po drugie większość absolwentów gimnazjów (ok. 60 proc.) chce kontynuować naukę właśnie w ogólniakach. W technikach chce uczyć się co trzeci gimnazjalista, a zawodówki wybiera zaledwie 5 proc. Uczniowie z dobrą cenzurką nie powinni mieć jednak problemów z przyjęciem do wymarzonej szkoły - miasto wycofało się z pomysłu ręcznego ograniczenia naboru do ogólniaków.

REKLAMY GOOGLE

· Administracja Szkoły
Czesne tylko 199 PLN za miesiąc! Opłata rekrutacyjna: 0 PLN. Sprawdź
www.Cosinus.pl/Administracja 

· Chcesz zostać Aktorem?
Bogusław Linda i Maciej Ślesicki zapraszają do Szkoły Filmowej!
www.szkolafilmowa.pl 

· ATF Akademia Fryzjerstwa
Kursy fryzjerskie 200godz praktyk Gwarantujemy pracę w zawodzie
www.atf.com.pl
Nie oznacza to, że łatwo będzie dostać się na wymarzony profil. Tu chętnych może być kilkakrotnie więcej niż miejsc. W ub.r. najbardziej obleganą klasą była ta o profilu matematyczno-informatycznym w V LO. Tu o miejsce walczyło trzech uczniów. Kameralne, znane z wyśmienitych wyników matur i liczby olimpijczyków V LO ma w tym roku 112 miejsc w czterech klasach. Na razie jednak żaden z uczniów nie wybrał szkoły z pierwszego preferencyjnego miejsca. 

Dużym wzięciem będzie na pewno cieszyć się IV LO, do którego już zgłosiło się najwięcej absolwentów. Tu uczniowie wybierają profil dopiero po pierwszym roku nauki. "Lotnik" chce jednak przyjąć w tym roku tylko 130 uczniów, czyli o jedną klasę mniej niż przed rokiem. 
Najpopularniejszymi klasami w mieście będą te, które przygotowują do zawodu prawnika, lekarza czy biznesmena. Takie profile mają I i III LO. O przyjęcie do klasy medycznej w "jedynce" w ub.r. starło się o 2,5 więcej chętnych niż było miejsc. Szkoła otwiera więc w tym roku dwie równorzędne klasy. Sporym wzięciem cieszą się także klasy biznesowe i menedżerskie. Tu też sporo chętnych może odejść z kwitkiem - tak było w ub.r. w przypadku III LO.
Co brać pod uwagę, wybierając szkołę? Nie tylko sam profil nauki, ale także wyniki egzaminu maturalnego. To od niego zależy, na jakie studia dostanie się uczeń. Przypomnijmy. W ub.r. najlepiej z językiem polskim na maturze poradzili sobie uczniowie III LO. Arkusz rozszerzony napisali najlepiej w całym województwie, z podstawowego zajęli trzecie miejsce. To duży skok, bo szkoła jeszcze kilka lat temu nie wchodziła do pierwszej dziesiątki. Świetnymi wynikami mogą pochwalić się także uczniowie "piątki", "jedynki" i "czwórki". Z wiedzą o społeczeństwie w arkuszu podstawowym najlepiej radzili sobie uczniowie I LO. Geografię najlepiej napisali uczniowie V LO w Zielonej Górze.

Gimnazjaliści do ostatniego dnia mogą zmienić decyzję o tym, do której szkoły chcą się dostać w tzw. pierwszej preferencji. To właśnie w jej sekretariacie w dniach 19-22 czerwca muszą donieść kopie świadectw i zaświadczeń (do godz. 14.30). 25 czerwca licea ogłoszą listy przyjętych, a do 29 czerwca uczniowie są zobligowani donieść oryginały dokumentów. Nabór uzupełniający dla uczniów, którzy nie dostali się do wymarzonych klas, ruszy 1 lipca. Jego wyniki uczniowie poznają dwa dni później. 

