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Młodzi głosują - dziś młodzież zielonogórskich szkół uczestniczy w prawyborach europejskich. Uczniowie Liceum Ogólnokształcącego nr 3 swoje głosy na poszczególne ugrupowania oddają na przerwach. W sali, w której urzęduje komisja wyborcza ruch jest spory. 

"Głosowałem na PiS, mimo, że większość młodych ludzi popiera Platformę" - mówił nam jeden z uczniów. "Sądzę, że europarlamentarzyści powinni walczyć o podwyżki, więcej miejsc pracy i łagodne wejście Polski do sfrefy Euro" - mówiła nam dziewczyna, która nie chciała zdradzić na kogo oddała głos. W LO nr 3 znaleźliśmy też sympatyków partii Libertas.

Licealiści oddają głosy na kartach, opieczętowanych pieczątką liceum, których wzór przygotowało Centrum Edukacji Obywatelskiej. Uczniowie stawiają krzyżyk przy komitecie, na który chcą oddać głos. Komisji wyborczej przewodniczy Anna Cieniak.

"Frekwencja jest duża, bo uczniowie LO 3 są zainteresowani życiem politycznym, tym, co się dzieje w Polsce i mają swoje zdanie. Poza tym niedługo wkraczają w dorosły świat i chcą decydować o tym, jak będzie wyglądła Polska i Europa" - mówiła.

Kogo licealiści widzieliby w Europarlamencie? Wyniki głosowania w tej szkole poznamy po godzinie 14.00.

Natomiast pod zielonogórskim ratuszem rozpoczęła się akcja organizowana przez Europe Direkt.

