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Platforma Obywatelska wygrała europejskie prawybory, które zorganizowano dzisiaj w III Liceum Ogólnokształcącym. Na drugim miejscu uplasowało się Prawo i Sprawiedliwość, trzecie miejsce przypadło Unii Polityki Realnej. PO zdobyła 48 proc. głosów uczniów „trójki”, PiS – 17 proc., UPR – 9 proc. Niewielkim poparciem cieszyły się Libertas i Centrolewica, które uzyskały po 6 proc. głosów. 4 proc. otrzymał SLD. PSL – 3 proc. Frekwencja "prawyborcza" wyniosła 48 proc. Uczniowie III LO głosowali w przerwach między zajęciami, a ruch w niby biurze wyborczym był spory. 


 

Natomiast pod zielonogórskim ratuszem odbyła się akcja organizowana przez Europe Direct pod hasłem MŁODZI GŁOSUJĄ. Uczniowie namawiali zielonogórzan do uczestnictwa w wyborach do Europarlamentu.

Rozdawane przechodniom ulotki i broszury, miały zapoznać ludzi z korzyściami wynikającymi z uczestnictwa w wyborach do Europarlamentu.

Parlamentarzystów wybierać będziemy już w najbliższą niedzielę 7 czerwca. Warto się dokładnie zastanowić nad wyborem, a na pewno - jak zaraz udowodnimy - nie można ślepo ufać wyborczym plakatom. Radio Zielona Góra postanowiło sprawdzić co o zdjęciach kandydatów sądzi zawodowy fotograf i zielonogórzanie. Już na pierwszy rzut oka widać, że zdjęcia potencjalnych europarlamentarzystów są retuszowane - stwierdził fotograf Zbigniew Stawski.

Zdaniem specjalistów od marketingu politycznego, plakat wyborczy odgrywa duże znaczenie w odbiorze wizerunku kandydata. Warto pamiętać, że ważniejsze jest jednak to nie jak wygląda potencjalny europarlamentarzysta, ale co mówi i jakie poglądy reprezentuje.

Jeżeli macie problem z wyborem odpowiednich osób, to przypominamy, że codziennie w Radiu Zielona Góra w Ermitaż Lemo Cafe gościmy w tym tygodniu zielonogórskich kandydatów na europosłów. Codziennie o 9.03.
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mają dobre wyczucie, widać , że ineresują się czymś więcej niż tylko dyskoteki
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Dobra inicjatywa. Trzeba mlodych uczyć korzystać z praw obywatelskich.

