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Zaledwie pięć spośród czterdziestu zielonogórskich szkół publicznych prowadzi lekcje etyki. Uczniowie nie chcą wybierać tego przedmiotu? Brakuje nauczycieli przygotowanych do nauczania etyki? A może winni są dyrektorzy, którzy traktują ten przedmiot jak piąte koło u wozu? 
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Anna Świderska prowadzi lekcję etyki w zielonogórskim LO nr 3
We wrześniu opisywaliśmy historię córki naszej czytelniczki, która chciała się uczyć w gimnazjum plastycznym. Zastrzegła, że córka nie będzie uczęszczać na lekcje religii. Szkoły nie było stać na zatrudnienie nauczyciela etyki, więc dyrektorka próbowała nakłonić panią Teresę, aby sprawę przemyślała i zapisała córkę na lekcję religii. Po interwencji "Gazety" problem rozwiązano. Dziewczynka będzie uczęszczać do Europejskiego Gimnazjum Prywatnego dr. Rahna. Szkoła jest jedną z nielicznych w mieście, w której uczniowie, którzy nie chcą chodzić na religię mają alternatywę w postaci nauki etyki. W Zielonej Górze spośród ponad czterdziestu szkół prowadzonych przez miasto, zaledwie pięć zatrudnia etyka. Są to cztery szkoły ponadgimnazjalne (I, III LO, Zespół Szkół Elektronicznych, Zespół Szkół i Placówek Kształcenia Zawodowego) oraz jedno gimnazjum na os. Pomorskim. Etyka nie jest prowadzona w żadnej publicznej szkole podstawowej.

- Zdajemy sobie sprawę, że jest kiepsko. Zwłaszcza w gimnazjach i podstawówkach - przyznaje Wioleta Haręźlak, wiceprezydent miasta odpowiedzialna za oświatę. - Mamy problem ze znalezieniem fachowej kadry. Dlatego postanowiliśmy zorganizować bezpłatne studia podyplomowe dla nauczycieli. Dodatkowe uprawnienia będzie mógł uzyskać każdy nauczyciel - tłumaczy.

REKLAMY GOOGLE
· Komiks edukacyjny
Lekcja edukacji rozwojowej dla 4-6 klasy. Zamów bezpłatny egzemplarz!
www.fhp.org.pl 

· Zmiany w czasie pracy
nauczycieli! Dyrektorze sprawdź jak poprawnie je zastosować.
www.serwis-kadrowy.pl 

· Kosmetyka Zielona Góra
Dlaczego warto spróbować u nas? Zobacz i przekonaj się sam!
www.Cosinus.pl/Kosmetologia
Miasto podpisało już porozumienie z Instytutem Filozofii Uniwersytetu Zielonogórskiego. Teraz zbiera informacje o liczbie chętnych. Studia mają być dla belfrów bezpłatne. - Dołożymy do nich z miejskiej kasy ok. 30 tys. zł - opowiada wiceprezydent.

Warto przypomnieć, że MEN przygotowuje się do zmiany przepisów dotyczących katechezy i etyki. Uczniowie, którzy zrezygnują z nauki religii, będą musieli obowiązkowo uczyć się etyki. Dziś takiego obowiązku nie ma. 

Jeśli nawet miasto wykształci nauczycieli etyków to i tak nie ma pewności czy znajdą pracę. Trzeba jeszcze przekonać dyrektorów, by zatrudniali etyków. A z zaangażowaniem dyrektorów w promocje tego przedmiotu wśród rodziców bywa różnie.

Aleksandra Mrozek, dyrektor Europejskiego Gimnazjum Prywatnego dr. Rahna twierdzi, że wystarczy dobra wola i spokojna rozmowa z rodzicami. Co trzeci uczeń wybrał w tej szkole lekcje etyki. 

- Nie namawiam ani do religii, ani do etyki. Pozostawiam wybór rodzicom. Nie muszą składać deklaracji podczas grupowego zebrania, a mówią o swoich potrzebach podczas rozmowy rekrutacyjnej. Wtedy jesteśmy we trójkę - uczeń, rodzic i ja. Nie komentuję nigdy ich wyboru. Taka powinna być zasada w każdej szkole - tłumaczy.

Niestety według takich standardów nie postępują wszyscy dyrektorzy. Najczęściej chcą, by rodzice podjęli decyzję, podczas zebrania z rodzicami i swoje zdanie wyrazili na zbiorczych listach.

Prof. Magdalena Środa, etyk, uważa, że kręcimy się w błędnym kole. Z jednej strony brakuje etyków, z drugiej ci, którzy są wykształceni nie chcą pracować w szkołach, bo nie ma dla nich pełnych etatów, więc dyrektorzy modlą się, by żaden uczeń nie zażądał lekcji etyki. Profesor Środa uważa, że MEN powinno zainwestować w kampanie społeczne. - W większości krajów europejskich lekcje etyki z elementami filozofii są obowiązkowe. Nie stanowią alternatywy dla lekcji religii. Tak powinno być także w Polsce. Etyka uczy podejmowania decyzji, rozwiązywania problemów, odpowiada na pytania nurtujące młodzież, jak choćby czym różni się autorytet od idola. Kształtuje świadomość, rozwiązuje język dzieciakom - tłumaczy.

