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Znamy wyniki próbnej matury z matematyki. Niestety, woj. lubuskie wypadło najgorzej w kraju. Na pocieszenie - uczniowie z Zielonej Góry radzą sobie lepiej niż koledzy z Poznania i Szczecina 







Próbną maturę z matematyki pisało niedawno ponad 10,5 tys. lubuskich uczniów. Przedmiot po raz pierwszy będzie obowiązkowy podczas majowego egzaminu. Dziś znamy już wyniki listopadowej próby. Niestety nie mamy powodu do dumy. 

Lubuskie znalazło się na końcu tabeli. Gdyby dziś uczniowie zdawali prawdziwy egzamin, oblałby blisko co czwarty, właśnie z matematyki. Zdawalność w Lubuskiem sięga - 73 proc. [ średnia krajowa to 76 proc. - red.]. Jakość napisanego egzaminu także budzi niepokój. Średnio lubuski uczeń zdobył zaledwie 22,5 proc. możliwych do zdobycia punktów (średnia dla kraju to 23,71). Jesteśmy najgorsi zarówno w kraju, jak i w swoim okręgu egzaminacyjnym - z Zachodniopomorskiem i Wielkopolską. 

REKLAMY GOOGLE
· Matura z Matematyki
Maturzysto! Zapisz do nas Na Kurs z Matematyki. Zdaj Maturę na 5.
www.KursyMatura.pl/Matematyka
· Narodowy Test IQ
Rozwiąż test na iloraz inteligencji Sprawdź jaki uzyskasz wynik
www.protestiq.pl
· Czas pracy nauczycieli
Rozliczanie i wymiar pensum, Ewidencja czasu pracy nauczyciela..
www.portaloswiatowy.pl/czas_pracy
Lepiej liczą w Zielonej Górze 

Najlepiej w województwie wypadają zielonogórskie szkoły. Tu zdawalność z matematyki przekracza 83 proc., a średni wynik to ponad 26 proc. punktów do zdobycia. Z takimi rezultatami wyprzedzamy Poznań czy Szczecin. Są one także wyższe od średniej krajowej dla kategorii miast powyżej 100 tys. mieszkańców, dla której zdawalność wynosi 80 proc., a średni wynik punktowy to 25,44 proc. 

Na matematyczny sukces zapracowały cztery najlepsze licea - I, III, IV oraz V. Tu maturę zdał każdy uczeń, do tego osiągając wysokie wyniki.

Słabiej wypadł Gorzów. W porównaniu do Zielonej Góry zdało tu maturę o 7 proc. uczniów mniej, osiągając średni wynik na poziomie 24 proc. - czyli poniżej średniej krajowej wyliczonej dla dużych miast. 

Słabo wypadają powiaty. Najgorzej te z północnej części województwa. Maturę zdało tylko 62 proc. uczniów z powiatu sulęcińskiego oraz 66 proc. z międzyrzeckiego. W południowej części regionu najsłabiej wypadli nowosolscy uczniowie - tu matury nie zdało aż 38 proc. Za to matura kapitalnie wypadła w małym powiecie wschowskim - jedynie o niecały procent słabiej niż w Zielonej Górze. 

Sukces dodatkowej godziny 

Dlaczego uczniowie zielonogórskich szkół wypadli tak dobrze? Prawdopodobnie zaprocentowała akcja, jaką przed ponad rokiem wymyślili radni PiS. Zaproponowali, by miasto sfinansowało dodatkowe lekcje matematyki i fizyki w miejskich szkołach. Z podobnego rozwiązania skorzystał wcześniej Poznań. I choć początkowo urzędnicy sceptycznie podchodzili do pomysłu, zgodzili się. Dodatkowa godzina matematyki z założenia nie miała być zwykłą lekcją ani także zajęciami wyrównawczymi. Zajęcia miały rozwijać zainteresowania uczniów przedmiotami ścisłymi, łączyć elementy wszystkich nauk przyrodniczych. - Poszliśmy o krok dalej niż Poznań i wprowadziliśmy dodatkową obowiązkową lekcję matematyki w szkołach ponadgimnazjalnych. Efekt widać, bo mamy lepsze wyniki od Poznania. Jak widać, dodatkowa godzina jest potrzebna - opowiada radny Jacek Budziński, który lobbował wprowadzenie zajęć na blisko dwa lata przed obowiązkową maturą z matematyki - Mam nadzieję, że zdążyliśmy i uczniowie mogą spać spokojnie. 

Zbigniew Kościk, dyrektor III LO w Zielonej Górze uważa, że dodatkowa godzina powinna pojawić się w każdej szkole w regionie. - Dodatkowe lekcje to czas, by przygotować uczniów do matury, zapoznać z formą, wykonać testy diagnostyczne. Dzięki nim dowiemy się, nad czym popracować - tłumaczy Kościk, który na co dzień jest radnym sejmiku. Chce namówić starostów, by zafundowali dodatkową godzinę matematyki także w powiatach - Widać, że to przynosi efekty. A plan naprawczy lubuskiej edukacji jest jak najbardziej potrzebny. 

Jak wypadły nasze powiaty? 

W nawiasie przedstawiamy zdawalność oraz średni wynik punktowy - podane w procentach: gorzowski (75,3; 20,83), krośnieński (71,1; 20,88), m. Gorzów Wielkopolski (76,7; 24,28), m. Zielona Góra (83,4; 26,03), międzyrzecki (66,0; 20,20), nowosolski (62,7; 20,37), słubicki (65,1; 18,81), strzelecko-drezdenecki (69,5; 20,92), sulęciński (62,3; 19,35), świebodziński (72,4; 21,77), wschowski (82,7; 23,07), zielonogórski (71,4; 22,17), żagański (68,5; 20,69), żarski (68,5; 21,09). 
