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Liceum nr 3 otworzyło dziś swoje drzwi. Od rana placówkę tłumnie odwiedzają gimnazjaliści z regionu. Dla potencjalnych kandydatów przygotowano szereg atrakcji, jak eksperymenty chemiczne, teatrzyk czy pokaz tańca. 
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Na przyszłych uczniów LO 3 czeka ponadto nowy profil klasy, o czym poinformował dyrektor Zbigniew Kościk. - Będzie to klasa europejska z rozszerzonym programem języka angielskiego, francuskiego i hiszpańskiego. Nawiązaliśmy współpracę z biurem europosła Artura Zasady. To pomoże w rozwoju nowego profilu - zaznaczył.

Na dzisiejsze drzwi otwarte licealiści przygotowali kilka widowiskowych pokazów chemicznych i fizycznych. Cieszyły się dużym zainteresowaniem. - Chodzi o promocję klas ścisłych, które nie są wybierane zbyt chętnie - tłumaczyli organizatorzy.

A na co zwracają uwagę gimnazjaliści przy wyborze kolejnej szkoły? O tym rozmawialiśmy z uczniami z Nowogrodu Bobrzańskiego. - Liczy się poziom nauki, ale też to, czy oferta jest interesująca. Patrzymy również na zajęcia pozalekcyjne - odpowiadali.

Przypomnijmy, że czas na składanie podań o przyjęcie do szkoły ponadgimnazjalnej uczniowie maja od kwietnia do czerwca. W przyszłym tygodniu drzwi otwarte zaplanowało Liceum nr 5, a w kolejnych dniach również inne placówki.

 

