Szalony doktor zaprasza do klasy medycznej 

Kosma Zatorski

2010-03-07, ostatnia aktualizacja 2010-03-08 16:42 






Quiz o seksie, przedstawienie o szalonym doktorze i pokazy tańca - tak w piątek podczas drzwi otwartych uczniowie III LO w Zielonej Górze kusili gimnazjalistów. 
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Ci, którzy myślą o klasie medycznej obejrzeli krótkie przedstawienie z szalonym...

Jest kilka dni w roku, w których spokojna linia autobusowa 37 zmienia się w najbardziej oblegany i obłożony autobus. Dzieje się to wtedy, gdy III Liceum Ogólnokształcące otwiera drzwi, by pokazać szkołę gimnazjalistom. W tym roku szkoła kusi przyszłych uczniów hasłem "Z nami najlepiej zdasz maturę!" i zaprasza do siedmiu klas profilowanych, m.in. europejskiej czy biznesowej. Ci, którzy myślą o klasie medycznej, obejrzeli krótkie przedstawienie z szalonym doktorem i jego asystentem w rolach głównych. Medycy poszukiwali chętnych do wycięcia nerki czy wątroby. Emocje wzbudził też quiz dotyczący seksu. - Do ilu aktów płciowych dochodzi codziennie? - pytali licealiści. - 120 milionów - strzelił jeden z gimnazjalistów i w nagrodę dostał szczoteczkę do zębów. W innych salach uczniowie słuchali piosenek po francusku i włosku, obejrzeli przedstawienie o dwudziestoleciu międzywojennym czy pokaz samby. Nie zabrakło także pokazów chemicznych i fizycznych.

Sala gimnastyczna zmieniła się w miniaturowe studio telewizyjne. Licealiści - w formule programu "Mam talent" - tańczyli walca i sambę, śpiewali piosenki Anny Jantar, a także prezentowali swoje umiejętności w capoeira. Najbardziej zaangażowany wojownik rozbił przypadkowo tablicę, co wzbudziło aplauz publiczności. Uczniowie "trójki" nie tylko chwalili "swoją budę", ale zdradzili też jej wady. - Brak stołówki i wąskie korytarze - mówi Michał z II klasy. - Za to na lekcjach się nie nudzę, mamy dobrą kadrę, a poza tym często jeździmy do opery czy teatru - dodaje. Gimnazjalistom ogólniak się podobał. - Jasne, że chcemy tu przyjść po maturze - tłumaczą. Nie jest to takie trudne. W ubiegłym roku o 210 miejsc rywalizowało 360 uczniów.

