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Bronisław Komorowski (PO) wygrał wybory prezydenckie, jakie zorganizowano w III Liceum Ogólnokształcącym. Na kandydata PO głos oddało 42 proc. uczniów "trójki". Głosowanie przeprowadzono w ramach akcji "Młodzi głosują". Celem projektu jest zwiększenie uczestnictwa młodych ludzi w życiu publicznym, w tym zachęcenie ich do świadomego udziału w wyborach. 
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Bronisław Komorowski uzyskał poparcie 42 proc. głosujących dzisiaj w III LO uczniów. Na drugim miejscu znalazł się Janusz Korwin-Mikke - 25 proc. Grzegorz Napieralski - 14 proc. Na Jarosława Kaczyńskiego głosowało 11 proc. uczniów.

Pozostali kandydaci startujący w tegorocznych wyborach prezydenckich uzyskali w sumie 8 proc. poparcia - poinformował nauczyciel III LO, a zarazem miejski radny PiS, Jacek Budziński.

Frekwencja wyniosła 59 proc.

Każdy z uczniów mógł oddać głos na jednego z 10 kandydatów. Prawybory to tradycja szkoły - mówi dyrektor Zbigniew Kościk. Podczas szkolnych prawyborów przestrzegane są procedury, które obowiązywać będą w najbliższą niedzielę. Jedynym odstępstwem jest cisza wyborcza. Na szkolnych korytarzach powieszono plakaty przedstawiające kandydatów ubiegających o najwyższy urząd w Polsce. 

 

 

