Uczniowie z liceum nr 3 wygrali wojewódzki etap ogólnopolskiego konkursu "Wypromuj swoją małą ojczyznę”
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Jak w trzy minuty pokazać to, czym miasto i okolica mogą się pochwalić? Potrafią to zrobić Emilia Buda i Maksymilian Brzezicki z liceum nr 3! Swoją prezentacją wygrali wojewódzki etap ogólnopolskiego konkursu.


- Aparaty cyfrowe bardzo nam się przydadzą. Bo tyle jest miejsc, które warto uwiecznić na zdjęciach - cieszą się z upominku licealiści Emilia Buda i Maksymilian Brzezicki.

(fot. Wojciech Waloch)
Trzy minuty to naprawdę niewiele, a w Zielonej Górze i okolicy jest tyle rzeczy, które warto pokazać innym. Co na przykład? - My wybraliśmy do prezentacji Aeroklub Ziemi Lubuskiej w Przylepie, Muzeum Etnograficzne w Ochli, Wojewódzki Ośrodek Sportu i Rekreacji w Drzonkowie oraz rezerwat przyrody Zimna Woda w okolicy Kiełpina - wylicza Maksymilian Brzezicki z IIa. - Wszystkie te miejsca znajdują się w gminie Zielona Góra, a my tu mieszkamy. Ja w Janach, Maksymilian w Raculi. A właśnie najbliższą okolicę, w myśl zasad konkursu, mieliśmy zaprezentować - dodaje Emilia Buda. Multimedialny pokaz dwójka licealistów wysłała na ogólnopolski konkurs "Wypromuj swoją małą ojczyznę”. - Zorganizowała go grupa posłów dla uczniów klas pierwszych i drugich szkół ponadgimnazjalnych - wyjaśnia posłanka Bożena Sławiak z Sulęcina, która jest koordynatorką pomysłu w Lubuskiem. - Maksymilian i Emilia pokonali kilkadziesiąt innych zespołów i zajęli pierwsze miejsce. Bo jako jedyni zauważyli w swojej okolicy nie tylko to, co piękne, ale i to, co jest jej przyszłością.

- Są tu miejsca charakterystyczne, znane, które rozsławiają nasz region, ale jeszcze sporo można tu zrobić. Przydałyby się np. rozbudować infrastrukturę, wytyczyć ścieżki rowerowe, organizować więcej imprez - zauważa Maksymilian.
- Jesteśmy dumni, że mamy takich zdolnych uczniów. I że tak pięknie nas promują - gratulowała wczoraj licealistom i ich nauczycielom wiceprezydent Wioleta Haręźlak. Od miasta młodzi dostali aparaty cyfrowe. I obietnicę wykorzystania prezentacji w publikacjach promocyjnych Zielonej Góry oraz na stronie internetowej urzędu.
Wcześniej licealiści dostali też aparaty, kamery internetowe i książki od samorządowców z gminy, powiatu i województwa. Ale główna nagroda wciąż czeka! - Wizyta w Parlamencie Europejskim w Brukseli. Pojedzie tam siedmiu laureatów konkursu, wybranych spośród zwycięzców etapów wojewódzkich - tłumaczy Maksymilian. Rozstrzygnięcie już w październiku. Trzymamy za naszych uczniów kciuki!

