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Zakończyła się ogólnopolska edycja konkursu “Wypromuj swoją małą ojczyznę”. Konkurs odbył się po raz pierwszy, a zainicjowała go grupa posłów. W województwie lubuskim koordynowała go posłanka Bożena Sławiak.

Najlepszą prezentację multimedialną w regionie wykonali uczniowie III LO w Zielonej Górze- Emilia Buda i Maksymilian Brzezicki. Dziś spotkali się z posłanką i wiceprezydent miasta Wioletą Haręźlak, która wręczyła upominki.

- Staraliśmy się wybrać najciekawsze punkty naszej gminy, a dodatkowo przedstawić je w ładnej oprawie graficznej – mówili Radiu Zielona Góra.

Uczniowie pokonali kilkudziesięciu innych uczestników konkursu. Ich prezentacja trwa kilka minut, składa się głównie ze zdjęć i opisów.

Z sukcesu uczniów cieszy się ich nauczycielka, pani Bogumiła Biegańska. – Temat jest wdzięczny. Uczę geografii, więc  to dla mnie dodatkowy walor poznawczy. Plan jest teraz taki, aby zaistnieć w Strasburgu i tam pokazać to, co mamy najpiękniejsze – zapowiada.

A okazja do zaistnienia będzie, bo zakończył się dopiero pierwszy etap konkursu. Najlepsze prace pojadą teraz do Warszawy, by tam rywalizować o prezentację w Strasburgu.

