Znów przyszedł maj, czas napisać maturę!
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3 LO: matura w 2010 r.
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W środę uczniowie ostatnich klas szkół ponadgimnazjalnych piszą egzamin maturalny z języka polskiego. W Lubuskiem za pióra chwyci ponad 10 tys. uczniów. To o jedną czwartą mniej niż przed trzema laty 

Zbigniew Kościk, dyrektor III LO jeszcze we wtorek dopinał wszystko na ostatni guzik. Szyki pokrzyżowała pogoda. Na sali gimnastycznej było jak w lodówce. - Jest ok. 12-14 stopni, musieliśmy na stałe włączyć piec, bo uczniom skostnieją palce w takim chłodzie. Teraz jest wszystko gotowe jak Pan Bóg przykazał - opowiada Kościk. Do szkoły przyjdzie przed godz. 5 rano i będzie wyglądał kuriera z paczką pełną arkuszy maturalnych. Punktualnie o godz. 9 ponad 200 uczniów popularnej "trójki" dostanie testy do rąk. Wszyscy uczniowie piszą matury na poziomie podstawowym. Ci, którzy czują się na siłach, także na poziomie rozszerzonym.

Uczniowie będą mogli skorzystać ze słowników: poprawnej polszczyzny oraz języka polskiego. Nad maturzystami będzie czuwać szkolna pielęgniarka.

W Lubuskiem za pióra chwyci ok. 10 tys. uczniów. Najwięcej w liceach ogólnokształcących (ok. 5,5 tys. uczniów), technikach (3,4 tys.), dwuletnich liceach uzupełniających (ok. 1 tys.).

W czwartek maturzyści zmierzą się z matematyką, a dzień później z językiem angielskim (w III LO wybrało go blisko 80 proc. maturzystów). Ci, którzy wybrali język naszych zachodnich sąsiadów, mają jeszcze tydzień czasu na przygotowania. W tym roku pisemne egzaminy maturalne potrwają do 24 maja. Ustne trzy dni dłużej.

Matury nie muszą pisać uczniowie będący laureatami i finalistami olimpiad. Nie napiszą jej także ci, którym los pokrzyżował plany (choroba albo szczególny przypadek rodzinny). Dla nich matura rozpocznie się miesiąc później - 6 czerwca.

Egzaminatorzy przestrzegają maturzystów, że ściąganie może kosztować ucznia oblaniem matury.
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