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Niech niebo będzie bliżej

Utworzono: 20-12-2011, godz. 18.12, Ostatnia aktualizacja: 22-12-2011, godz. 10.39




Dzięki zaproszeniu nauczycielki języka polskiego z III Liceum w Zielonej Górze, Joanny Wiklińskiej, miałam okazję obejrzenia i wysłuchania w Teatrze Lubuskim znakomitego spektaklu słowno – muzycznego.

Powiązane artykuły 

Impreza, przygotowana przez uczniów i absolwentów mojej dawnej szkoły, z inspiracji i pod kierunkiem właśnie pani Joanny, miała miejsce w dniu 19 grudnia 2011 r. i nosiła tytuł „Niech niebo będzie bliżej". 
Tego dnia odbyły się dwa występy. Jeden, wcześniejszy dla uczniów i drugi, po południu, dla rodziców i przyjaciół szkoły. Ich treść odnosiła się do czasu adwentowo – bożonarodzeniowego. 
Spektakl trwał około 1,5 godziny i w tym czasie widzowie mogli podziwiać recytacje i znakomity śpiew 23 uczniów i 8 absolwentów szkoły przy ulicy Strzeleckiej. 
Wierzyć się nie chce, iż tak wspaniały, a nie wahałabym się stwierdzić, niemal profesjonalny występ, został przygotowany w niespełna trzy miesiące! Znakomicie dobrany repertuar piosenek, adekwatne do ich treści wiersze i proza , utwory śpiewane solo, w duetach, tercetach i grupowo. I to wszystko w wykonaniu amatorów, wspaniałych młodych ludzi, którzy przy pomocy nauczycielki, kochającej teatr i muzykę, wspólnie opracowali i przygotowali cały występ. 
Po spektaklu widzowie dziękowali wykonawcom na stojąco! Ci, którzy, choć zaproszeni, nie przyszli, niech żałują, a uczniom i ich „pani od polskiego" gratulacje i wielkie brawa!!! 

