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Laboratorium językowe zostaje w policji
Miasto na pewno do 2010 roku nie przejmie dwóch obiektów przy ul. Strzeleckiej, zarządzanych przez komendę wojewódzką.

Laboratorium językowe i sala to część kompleksu policyjnego klubu Gwardia. Ostatnio oba budynki stały się tematem dyskusji pomiędzy radnymi a władzami Zielonej Góry. Ich temat poruszył na ostatniej sesji miejskiej rady Jacek Budziński. Zaproponował, aby zarówno laboratorium jak i salę przejęło miasto. W tej chwili bowiem należą do Skarbu Państwa i są w dyspozycji komendanta wojewódzkiego policji. 

Korzyść byłaby obopólna 
- Czy jest możliwość ich skomunalizowania? - pyta Budziński. - Budynek laboratorium jest w bardzo dobrym stanie. Możnaby w nim umieścić na przykład stowarzyszenia, które borykają się z brakiem lokali lub koczują w piwnicach.
Przejęcie przez miasto laboratorium i sali byłoby na rękę również dyrekcji Liceum Ogólnokształcącego nr 3. - Jesteśmy tym bardzo zainteresowani - nie ukrywa szef "trójki” Zbigniew Kościk. - Miasto mogłoby przejąć od policji te obiekty, a później przekazać nam. Bo aż żal, że tak świetnie wyposażone za unijne środki laboratorium wykorzystywane jest okazyjnie. Nasza młodzież ma pod nosem nowoczesny sprzęt do podnoszenia kwalifikacji językowych, ale nie może z niego korzystać. Podobnie jest z salą gimnastyczną. Nasza przypomina dziuplę. Nowa bardzo by nam się przydała. Kościk zdradza, że sam już kilka razy rozmawiał w tej sprawie z wojewódzkimi władzami policji. Problem jednak w tym, że te często się zmieniają. Rozmowy za każdym razem trzeba zaczynać od nowa. - Gdybyśmy przejęli oba obiekty, dbalibyśmy o nie. Staralibyśmy się o pieniądze na remonty. Korzyść byłaby obopólna - tłumaczy dyrektor LO 3, który wczoraj w tej sprawie wysłał kolejne pismo do magistratu.


Nie ma takiej możliwości
Co na to władze miasta? Okazuje się, że sprawa komunalizacji obiektów wcale nie jest łatwa. - Wnioskowanie prezydenta o komunalizację obiektów na razie jest bezcelowe. Z prostej przyczyny. Na razie komendant nie jest zainteresowany przekazaniem ani laboratorium, ani sali gimnastycznej - odpowiada kierownik prezydenckiego gabinetu Tomasz Nesterowicz. Jego słowa potwierdza rzeczniczka komendy wojewódzkiej policji w Gorzowie Wlkp. Agata Sałatka. - Nie ma takiej możliwości. Obiekty dofinansowała Unia Europejska. W efekcie do 2010 roku muszą pozostać u nas - komentuje Sałatka. - Poza tym są na bieżąco i w pełni wykorzystywane przez funkcjonariuszy

