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III LO pomaga Dromaderowi »
2008-10-22 11:26:52 Katarzyna Fedro

III Liceum Ogólnokształcące wyciąga pomocną dłoń do klubu "Dromeder". Dyrektor szkoły zgodził się udostępnić członkom stowarzyszenia sale lekcyjne, w których będą mogły odbywać się cotygodniowe spotkania abstynentów. "Trójka" jako jedyna zareagowała na sytuację "Dromadera", który najpierw został wyrzucony przez miasto ze swojej siedziby w kamienicy przy ulicy Sienkiewicza 10, a potem dostał od miasta nowe lokum - piwnicę przy ulicy Drzewnej. 

Zdaniem dyrektora III LO - Zbigniewa Kościka, to nie pierwsza tego typu pomoc. Wcześniej szkoła użyczała swoje pomieszczenia klubowi Ad Astra czy stowarzyszeniu BaBa. "Szkoła też na tym skorzysta" - mówi dyrektor i zapewnia, że członkowie "Dromadera" będą prowadzili zajęcia z uczniami. „To jest lekcja na żywym materiale. Można mówić o patologiach, narkomanii i alkoholizmie, ale jeśli młoda osoba spotka się z osobą, która w przeszłości popełniła ten błąd, to takie przeżycie powinno chronić młodzież przed łatwowiernością" - mówi.

Wdzięczna za pomoc jest szefowa stowarzyszenia - Barbara Strzeszyńska. Wczoraj w piwnicy przy ulicy Drzewnej, która nie nadaje się w tej chwili do użytku, spotkała się z naczelnikiem Wydziału Oświaty i Spraw Społecznych. Okazało się, że na konto stowarzyszenia nie wpłynęła kwota 20 tys. złotych, którą obiecał prezydent i która miała być przeznaczona na adaptację pomieszczenia. A te wymaga gruntownego remontu. „Jeżeli mówię o pieniądzach, to mówię o pieniądzach na adaptację. Od stycznia mamy płacić media, a je płaci się za lokal użytkowy, a nie za piwnicę" - mówi. "Eskalacja niechęci wobec mojego stowarzyszenia ma charakter postępujący" - dodaje Strzeszyńska i zapewnia, że nie walczy z prezydentem, a występuje w obronie stowarzyszenia, które społecznie działa od 22 lat.

