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Obama już prezydentem, ale w Zielonej Górze
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Fot. Agnieszka Wocal / AG 

Barack Obama prezydentem Stanów Zjednoczonych!. Dostał 74 proc. głosów. Tyle że głosowali nie Amerykanie, ale uczniowie III LO w Zielonej Górze. 
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· Amerykańskie wybory w zielonogórskim ogólniaku (28-10-08, 18:25) 

GALERIA ZDJĘĆ

· Uczniowie LO3 wybierają prezydenta USA  (05-09-08, 00:27) 

Zielonogórski ogólniak był jedyną szkoła w Polsce, który zorganizował amerykańskie prawybory. Licealiści przed trzema tygodniami podzielili się na dwa obozy Republikanów i Demokratów. Na lekcjach historii i WOS śledzili kampanię w USA, poznawali specyfikę ustrojową i wyborczą Stanów Zjednoczonych. Zaangażowanie szkoły doceniła także ambasada amerykańska w Polsce, która przysłała chorągiewki, gadżety, ulotki wyborcze, informatory i flagi. Uczniowie dostali także oryginalne karty do głosowania, które do liceum przyleciały aż z Wirginii. 

W ruch poszła szkolna kampania. Zaczęło się od rozklejania plakatów, a skończyło na debacie w języku angielskim, która miała definitywnie przekonać uczniów i nauczycieli, na kogo oddadzą swój głos.

Oskar z klasy IId, przystał do sztabu Obamy. - Dla nas jest lepszy, bo McCaina to geograficzny dyletant. Uważa, że Czechosłowacja wciąż istnieje, a Pakistan graniczy z Irakiem. Obama takich błędów nie popełnia. 

- Stare numery, tylko potrafią ośmieszać McCaina. Obama w swoich przemówieniach udowodnił, że kompletnie nic nie wie o Polsce - broni kandydata Republikanów Paulina Król z klasy Id. 

Agnieszka Tomaszewska głosowała na Obamę. - Bo chce wycofać armię z Iraku. Bo dość już wojen i Busha. A McCain to jego drugie wcielenie, może sympatyczniejsze, ale jednak. Obama to bardziej człowiek, a nie partia. Ten ostatni kandydat Demokratów był beznadziejny (John Kerry - red) - mówi Agnieszka. Słyszała docinki konkurencji o kolorze skóry, że biali nie głosują na czarnego. - Bez sensu, dziś siat i Ameryka sa kolorowe i mi się to podoba - dodaje.

Oskar Gajerski z II g kleił plakaty Obamy, agitował, Poza tym zarzeka się, że lubi Amerykę i jej kulturę. - Wyobrazić sobie świat bez Hollywood. Nie da rady. A dlaczego Obama, bo jego Ameryka jest bardziej przyjazna. Dla Polski też taka będzie - opowiada. Oskar wybory w szkole odebrał bardziej poważnie. Koledzy mówia o dobrej zabawie, o szlifowaniu języka do debaty wyborczej.

- Ale nas to wciągnęło - opowiadają trzecioklasiści Jacek Wojnar i Wojtek Dobija. Z przekonaniem poszli do obozu McCaina - Przegraliśmy, bo młodzi wola młodszych, co są bardziej sexi. Obama to taki "celebryt" z cukierkowej telewizji. A my wolimy twardego faceta, człowieka zasad. Przecież kowboje kojarzą się z USA. Taki jest McCain i Republikanie. Jak trzeba walczyć z terrorystami, to walczą, a nie jak Unia Europejska. Dla nas McCain to większe bezpieczeństwo.

- I nie podejrzewajcie nas o rasizm. To że Obama jest czarny nie ma żadnego znaczenia - tłumaczy Jacek Wojnar. Jackowi podoba się związek McCaina z kościołem. - Choć w Stanach nikt nie atakuje kościoła, Obama też. 

Barak Obama zebrał 316 głosów - 74 proc, a John McCain 113 glosów - 26 proc. w wyborach wzięło udział 429 uczniów i nauczycieli. Frekwencja wyniosła 68 proc. 

Zbigniew Kościk, dyrektor III LO, przewidywał minimalne zwycięstwo Obamy. - W poprzednich wyborach do polskiego sejmu, które organizowaliśmy, padł identyczny wynik jak w prawdziwych. No tym razem chyba się nie wstrzeliliśmy. Ale prawdziwe zwycięstwo Obamy jest przecież bardzo możliwe - mówi Kościk. Według niego, amerykańskie prawybory to dobra okazja do wyrabiania postaw obywatelskich. - Każdy powinien wiedzieć czym żyje Europa i świat. 

Attache Kulturalny Ambasady USA w Polsce Chuck Ashley, kiedy usłyszał, że jedna ze szkół robi prawybory prezydenckie, natychmiast zdecydował, że musi to zobaczyć. Na debatach nie był, ale widział jak ogłaszają zwycięstwo Obamy. - Chciałem uczniom podziękować. Młodzież zrobiła gigantyczną pracę tworząc te wszystkie plakaty, przygotowując debatę i wybory, to jest absolutnie fantastyczne. - mówi Ashley i dodaje - To także nauka dla nas Amerykanów. Przesłanie jest jasne, trzeba się interesować tym co się dzieje na świecie. Trzeba w tym być.
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