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Nie tylko w Stanach Zjednoczonych toczy się kampania prezydencka. Na korytarzach zielonogórskiego Liceum Ogólnokształcącego nr 3 od kilku tygodni wiszą plakaty z podobiznami obu kandydatów. Im bliżej wyborów - tym atmosfera bardziej gorąca. 

Uczniowie stworzyli sztaby wyborcze i na dzisiejszej kilkugodzinnej debacie, walczyli o ich dobre imię oraz głosy podczas jutrzejszego głosowania.

"Jestem zwolennikiem McCaina, bo chce wybudować elektrownie atamowe i będzie pozosykiwał energię ze źródeł USA, zamiast jeździć po ropę do Iraku" - mówi przewodniczacy sztabu republikanów - Janek Wojnar. "A ja jestem za Obamą, bo chce zakończyć wojnę. To lepszy kandydat" - przekonuje kapitan obozu demokratów - Oskar Gajewski.


Nie tylko sympatia do polityki i kandydatów skłoniła uczniów "trójki" to udziału w kampani. Debata toczyła się w języku angielskim, więc była to również okazja do podniesienia swoich umiejętności. Nauczyciel i organizator imprezy - Jakub Kowalczyk mówi, że kolejnym plusem kampani jest umacnianie w młodych ludziach postawy obywatelskiej. "Musimy ich zachęcić do aktywnego udziału w wyborach" - tłumaczy.


Na jutro zaplanowano przedwybory. Szkołę odwiedzi również attache kulturalny Ambasady USA, który wygłosi wykład.
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