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	Wygląda na to, że amerykańska kampania prezydencka zza oceanu przenosi się do Zielonej Góry. Uczniowie Liceum Ogólnokształcącego numer 3 zmierzą się w prawdziwej rywalizacji do prezydenckiego fotela.
Wybory w przeciwieństwie do tych amerykańskich odbędą się około tydzień wcześniej. Uczniowie mają stały kontakt z w prawdziwymi sztabami kandydatów. Projekt swoim patronatem objęła także amerykańska ambasada. W rozmowie z Radiem Index, Zbigniew Kościk, dyrektor 3 LO, podkreślił, że poza kształtowaniem postaw proobywatelskich mamy do czynienia z jeszcze jedną zaletą. - To jest doskonała okazja, do nauki języka angielskiego - Stwierdził dyrektor LO3.

A to dlatego, że część debat będzie prowadzona właśnie w tym języku. Jak zauważa dyrektor trójki. Tegoroczna, licealna kampania przebiegnie w iście amerykańskim stylu.- Nie chcemy, żeby ta kampania była patetyczna, czy poważna. To ma być akcja w stylu zachodnim. Będzie popcorn, przemówienia i na koniec głosowanie - zapewnia Zbigniew Kościk.

To nie pierwsza tego typu akcje w zielonogórskiej Trójce. Podobne organizowane są przy okazji każdych wyborów u nas w kraju. Wyniki tegorocznych poznamy pod koniec października.
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