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„Lalka" i "Makbet" - o tych dwóch utworach literackich pisali dziś na maturze próbnej z języka polskiego zielonogórscy licealiści. To pierwsza próba, bo kolejna czeka ich w styczniu. Jak mówi dyrektor liceum nr III - Zbigniew Kościk, takie testy dla młodzieży pozwalają im dobrze się przygotować do majowego egzaminu dojrzałości. 

 „Jest to jedna z najważniejszych diagnoz, która pozwala dokonać samooceny przez ucznia. Dla nas jest to fantastyczne narzędzie pozwalające oszacować, jakie działania należy jeszcze uruchomić, aby matura w maju była satysfakcjonująca" - mówi dyrektor. Na styczeń jest planowana matura próbna organizowana przez Centralną Komisję Egzaminacyjną.

Zdaniem maturzystów, którzy jako pierwsi opuścili salę gimnastyczną, pytania były łatwe. "Stres będzie dopiero w maju, ale trochę obawialiśmy się dzisiejszych tematów. Nie było trudności z napisaniem próbnego egzaminu" - mówili.

Jutro kolejny próbny egzamin dojrzałości. Maturzyści będą sprawdzać swoją wiedzę z języka angielskiego i niemieckiego. Wyniki matury próbnej będą znane 8. grudnia.
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