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Maturzyści nie mają łatwego życia. Dziś już po raz drugi zmagali się z maturą próbną z języka polskiego. W listopadzie odbyła się pierwsza matura próbna, a dziś uczniowie trzecich klas pisali próbny egzamin dojrzałości przygotowany przez Centralną Komisję Egzaminacyjną. 

Takie egzaminy pozwalają maturzystom przygotować się do egzaminu majowego i zdecydować czy wybrany przedmiot lub poziom są odpowiednie. „Choć jest to tylko próba przed egzaminem dojrzałości, nie zdany egzamin może oznaczać dodatkowe zajęcia podczas ferii" - mówi dyrektor III Liceum Ogólnokształcącego - Zbigniew Kościk.

Dziś uczniowie mieli do wyboru dwa tematy: Obraz fabryk w Ludziach Bezdomnych i wizerunek Boga w poezji Jana Kochanowskiego i Juliusza Słowackiego. "Tematy okazały się łatwe, a stres będzie dopiero na majowym egzaminie" - mówią maturzyści.

W poniedziałek uczniowie będą zdawać egzamin próbny z języków obcych, a we wtorek drugi przedmiot obowiązkowy. Do 7. lutego uczniowie mogą zmienić swoje deklaracje maturalne.

