	Brachmański w szkole Kościka. 
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Były wiceminister spraw wewnętrznych i administracji w rządzie Leszka Millera i Marka Belki, Andrzej Brachmański współpracuje z III Liceum Ogólnokształcącym w Zielonej Górze. Ciekawostką jest fakt, że dyrektorem tej szkoły jest jeden z prominentnych polityków Prawa i Sprawiedliwości w regionie, Zbigniew Kościk. W opinii dyrektora, w całej sprawie nie ma niczego kontrowersyjnego. 

Jak tłumaczy Kościk, w szkole prowadzone są zajęcia z zakresu administracji państwowej i osoba Brachmańskiego - jako byłego pracownika MSWiA - jest jak najbardziej na miejscu.

„Mamy moduł konstytucjonalizmu, który realizujemy w klasach o profilu politologicznym i z młodzieżą, która przygotowuje się do egzaminu maturalnego z WOS, pan minister Brachmański prowadzi moduł dotyczący administracji RP" - wyjaśnił Zbigniew Kościk.

Dyrektor „trójki" a zarazem radny wojewódzki PiS nie obawia się ewentualnych słów krytyki ze strony władz swojej partii w związku ze współpracą z politykiem lewicy. „To jakieś przewrażliwienie, zupełnie nie ma miejscu. Jeżeli łamiemy stereotypy, takie funkcjonujące w obiegu politycznym, to z tego tytułu się cieszę" - dodał dyrektor.

Wyjaśnijmy tylko, że Andrzej Brachmański nie jest etatowym pracownikiem III LO. 


