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Już po raz drugi uczennice z III LO w Zielonej Górze organizują koncert charytatywny. Impreza odbędzie się w kwietniu. Tym razem chcą pomóc chorej 3-letniej Marysi 

Natalia Marczak i Marta Dziklińska chodzą do III Liceum Ogólnokształcącego. Rok temu uczennice zorganizowały koncert charytatywny. Zbierały pieniądze na leczenie chorej na białaczkę koleżanki. Przyjechał zespół Żywioły z Olkusza, na scenie przy szkole pojawiły się też zielonogórskie kapele - Qu4ttro i Immortal Chaos. Do akcji przyłączył się kabaret Słuchajcie. Impreza udała się na piątkę. Ze sprzedaży biletów i licytacji zebrały 4,5 tys. zł. Dodatkowo zielonogórski Zastal dorzucił 1 tys. zł. - Chcemy iść za ciosem i zrobić kolejny koncert. Mamy dla kogo zbierać pieniądze. Brakuje nam jednak funduszy na organizację imprezy - mówią dziewczyny. Natalia i Marta zdecydowały, że pomogą 3-letniej Marysi. Dziewczynka jest chora na przykurcz kolana i reumatoidalne młodzieńcze zapalenie stawów. Wymaga ciągłej rehabilitacji. Marysia potrzebuje także nowego wózka i okularów. 

Tym razem koncert ma być zrobiony z większym rozmachem. - Rozmawiamy z zespołem Kult. Jeśli uda nam się namówić zespół na przyjazd, to będzie duże wydarzenie - marzą uczennice. Impreza odbyłaby się przy ich liceum. Scenę i nagłośnienie chcą dostać od Zielonogórskiego Ośrodka Kultury. Z dyrektorem hotelu Qubus będą rozmawiać o możliwości przenocowania muzyków. - Pieniądze są nam potrzebne jeszcze na opłacenie transportu zespołu, plakaty i zabezpieczenie koncertu - wyliczają. 

Imprezę zaplanowały na 17 kwietnia. Na scenie będzie można też zobaczyć zielonogórskich muzyków i tancerzy ognia. Licealistki dostały również gadżety, które będą licytowane podczas koncertu. Wśród fantów znajdą się m.in. płyty z nagraniami Kabaretu Moralnego Niepokoju podpisane przez kabareciarzy i płyta z autografem Macieja Stuhra. Fani sportu będą mogli licytować gadżety Zastalowców, żużlowców i piłkarskiej Lechii. 

I TY MOŻESZ POMÓC 

Każdy, kto chciałby pomóc Marcie i Natalii w organizacji koncertu, może się zgłosić do nich pod nr. tel. 607 877 759 lub 607 099 027. 
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